
RPPM PTM PAUD 

TEMA / SUB. TEMA : KEBUTUHANKU/PAKAIAN 

SEMESTER/MINGGU : I/9 

KELOMPOK ; B (usia 5- 6 TAHUN) 

GURU : Dra. SURATININGSIH 

Email : niningsuratiningsih16@gmail.com 

Surati_ningsih@belajar.id 

 

KD : 1.1,1.2,2.1,2.2, 2.8,2.12, 3.3/4.3,4.5/4.5,3.6/4.6,3.15/4.15 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Anak mampu  mengucapkan rasa syukur dengan menampilkan  hafalan doa berpakaian  

2. Anak mampu melakukan gerakan untuk pengembangan motorik halus dengan menampilkan hasil lipatan kertas menjadi baju  

3. Anak mampu bersikap mandiri memakai & mengancingkan  baju sendiri 

4.  Anak mampu mengelompokkan gambar baju  

5.  Anak mampu  menyebut 4 perbedaan dari gambar baju serupa tapi tidak sama  

6. Anak mampu menghubungkan gambar dengan tulisan  

7. Anak mampu menunjukkan rasa tanggung jawab dengan merawat pakaian : melipat baju 

8. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya menggambar dan mewarnai baju kesukaan 

9. Anak mampu  menyebutkan asal muasal baju  

 

B. AKTIVITAS PEMBELAJARAN : 

1. Mengucapkan salam 

2. Berdoa 

3. Appersepsi 

4. Kegiatan inti 

NO Bid. 

Pengembangan/KD 

MATERI Bahan & Alat Kegiatan Main 

mailto:niningsuratiningsih16@gmail.com
mailto:Surati_ningsih@belajar.id


1 NAM KD 1.1, 1.2 1. Doa berpakaian  

2. Menghargai diri sendiri, 

orang lain & lingkungan 
 

1. Hafalan doa berpakaian 

2. Jenis baju  

2 SOSEM KD 2.8, 2.12 1. Sikap mandiri 

2. Sikap tanggung jawab 

1. Baju 

 

1. Mengancingkan baju 

2. Melipat baju 

3 FM KD 3.3/4.3 1. Melipat kertas  1. Kertas lipat  

 

1. Melipat  kertas menjadi 

bentuk baju 

4 KOGNITIF KD 2.1 

3.5/4.5,3.6/4.6 

1. Mengelompokkan 

gambar 

2. Mencari perbedaan 

1. LKS 1. Mengelompokkan gambar 

baju 

2. Mencari 4 perbedaan 

gambar baju serupa tapi 

tak sama 

5 BAHASA KD 

3.11/4.11,3.12/4.12 

1. Menceritakan asal baju 

2. Keaksaraan awal 

1. Gambar  

2. LKS 

1. Menceritakan asal baju 

2. Menghubungkan gambar 

dengan tulisan 

6 SENI KD 3.15/4.15 1. Menggambar & 

mewarnai 

 

1. Buku gambar, 

pensil, krayon 

 

1. Menggambar & mewarnai 

gbr baju 



 

C. PENILAIAN  

1. Cheklist 

NO Bid. Pengemb Indikator penilaian Capaian perkembangan 

BB MB BSH BSB 

1 NAM Hafalan doa berpakaian     

2 SOSEM Sikap mandiri 

Sikap tanggung jawab 

    

3 FM Melipat kertas bentuk baju     

4 KOGNITIF Mengelompokkan gambar 

Mencari 4 perbedaan gambar baju 

    

5 BAHASA Menceritakan asal baju 

Keaksaraan awal 

    

6 SENI Menggambar & mewarnai gbr baju     

 

2. Catatan anekdot 

3. Hasil karya  

 


